

### **Presse-Information**

P137/22 17. Februar 2022

Vorankündigung Bilanzpressekonferenz am 25. Februar 2022 um 9.30 Uhr (MEZ)

Am Freitag, 25. Februar 2022 werden wir die Zahlen des Geschäftsjahres 2021 um 7.00 Uhr (MEZ) veröffentlichen. Ab 9.30 Uhr (MEZ) werden Vorstandsvorsitzender Dr. Martin Brudermüller und Finanzvorstand Dr. Hans-Ulrich Engel die Ergebnisse im Rahmen einer Online-Konferenz erläutern. Die Konferenz wird im Internet übertragen.

Die nachstehend genannten Informationen können Sie am 25. Februar 2022 im Internet unter folgenden Links abrufen:

BASF-Bericht 2021 (ab 7.00 Uhr MEZ)

<u>basf.com/uebersicht</u> (Deutsch) <u>basf.com/overview</u> (Englisch)

Presse-Information (ab 7.00 Uhr MEZ)

<u>basf.com/pressemitteilungen</u> (Deutsch) basf.com/pressrelease (Englisch)

Live-Übertragung (ab 9.30 Uhr MEZ)

<u>basf.com/pressekonferenz</u> (Deutsch) <u>basf.com/pcon</u> (Englisch)

Rede (ab 9.30 Uhr MEZ)

<u>basf.com/pressekonferenz</u> (Deutsch) <u>basf.com/pcon</u> (Englisch) Seite 2 P137/22

## Live-Übertragung – Telefonkonferenz für Analysten und Investoren (ab 11.30 Uhr MEZ)

<u>basf.com/aktie/telefonkonferenz</u> (Deutsch) <u>basf.com/share/conferencecall</u> (Englisch)

#### Hinweis an die Redaktionen:

BASF bietet Ihnen die Möglichkeit, Pressefotos und Footage unter folgenden Links abzurufen:

#### **Pressefotos**

<u>basf.com/pressefotos</u> (Deutsch) basf.com/pressphotos (Englisch)

#### Aktuelles Footagematerial

<u>tvservice.basf.com</u> (Deutsch) <u>tvservice.basf.com/en</u> (Englisch)

## Pressefotos der Bilanzpressekonferenz (am 25. Februar, ab 13.00 Uhr MEZ)

<u>basf.com/Pressefoto-Datenbank/pk</u> (Deutsch) <u>basf.com/Pressphoto-Database/pc</u> (Englisch)

# TV-Interview mit Dr. Martin Brudermüller (am 25. Februar, ab 14.00 Uhr MEZ)

<u>basf.com/tv-interviews\_de</u> (Deutsch) <u>basf.com/tv-interviews\_en</u> (Englisch)